

“你们都撤，我来处理！”

险情发生时，杭州高速交警葛良昌选择逆行

本报记者 张倩 通讯员 周东堂 宋敢

“险情能顺利度过，200多名群众无一受伤，老葛功不可没！”昨日，说起那天的危化品泄漏事故，高速交警杭州支队四大队教导员竺春璋忍不住夸赞道。“确保群众安全是我们的职责。”听闻夸奖，葛良昌有些害羞地摆了摆手。

回想这起事故，参与处置的人还有些心惊。

“哎呀，味道好像越来越重了。”“应该是那辆车上的危化品泄漏了！”17日早上8点40分左右，杭长高速往长兴方向牛角山隧道外，过往车辆排起了长龙，司乘人员神色慌张地从隧道内跑出来。

此时，正在径山服务区执勤的高速交警杭州支队四大队民警葛良昌的手机急切地响了起来：“牛角山隧道内发生5车追尾事故，隧道现在已经被堵死，快去看看！”

葛良昌刚将车子开出几百米，电话再次响起来：“隧道内还有其他追尾事故，并且有危化品车！”

8点42分，葛良昌赶到现场。“当时外面已经堵牢了，我只能下车往隧道里跑。”葛良昌说，刚进隧道，他就闻到了一股刺鼻的味道，等到深入隧道中间段时，他已经忍不住咳嗽起来。

但狼藉的现场没有留给他任何适应的时间。隧道里，有100多辆车被困，发生了3起事故，其中一起事故中，一辆危化品车被一辆厢式货车追尾，导致危化品车罐体



葛良昌(中间穿反光雨衣者)向救援人员介绍事故情况



危化品车驶离隧道，停放在了外侧空旷区域。

尾部管线发生泄漏。“泄漏的是液化天然气，如果气体含量达到一定程度就会发生燃爆，后果不敢想！”眼看疏通事故车辆已来不及，葛良昌马上组织隧道内滞留人员撤离，并把现场情况反馈给指挥中心，请求快速支援。

在葛良昌的指挥下，200名司乘人员有序且迅速地撤离隧道，包括一辆旅游大巴上的老人。

撤离人员时，葛良昌只留下自己和危化品车的驾驶员、押运员。“燃爆什么时候来临我们谁也不知道，危化品运输车必须转移出隧道！”葛良昌镇定地指挥着，与驾

驶员、押运员反复检查运输车，并清理出一侧车道。幸运的是，车子左侧轮胎虽然爆了，但还可以短距离安全移动。在确保车子移动过程中不会产生火花的情况下，驾驶员将车子拖离隧道，停放在了外侧空旷区域。

9点20分左右，各部门支援力量相继赶到现场。直到此时，葛良昌紧绷着的神经才稍稍缓了缓。

经监测，当时隧道内的液化气体含量达到了4(燃爆的下限值是1.5,上限值是9)，意味着发生燃爆事故的可能性很大。现场群众忍不住给葛良昌点赞。“出现场根本来不及考虑其他，第一反应肯定是疏散

人群，处置事故，确保安全。”这个从部队转业的铁汉子捏了捏有些干痛的喉咙，又投入救援。

下午3点，道路恢复畅通。晚上7点40分左右，各方救援力量将危化品运输车安全护送回了安徽广德某工厂。



5000元被盗 无监控也无目击证人 绍兴越城警方凭一句话揪出嫌疑人

本报记者 陈佳妮 通讯员 金少峰

本报讯 没有监控视频，没有目击证人，如何确定犯罪嫌疑人？敏锐的民警从一句话中嗅出了犯罪嫌疑人的踪迹，最终成功将失窃24小时的5000余元现金还给主人。昨日，记者从绍兴越城警方了解到这起案件的来龙去脉。

越城公安分局城南派出所近日接到市民赵先生报警称，他放在车内副驾驶“手套500箱”内的5000余元现金不见了。根据他的判断，钱很有可能是在车子做保养时，被汽修店的人偷走的。

赵先生说，当天他就近选择了一家家庭式汽修店对汽车进行保养，当时店里有老板、员工共3人。等他取车回家后，发现车内的5000余元现金不见了。这期间，除了汽修店他哪儿都没去。

民警立即走访了汽修店。老板和员工承认赵先生的车是他们3人保养的，但都说自己没动过车内的现金。通过实地查看，民警发现店内并未安装监控设备，

也找不到目击证人。

“他来店里这么久，还是第一次说要回家洗工作服。”就在这时，汽修店老板有关员工小王的一句话引起了民警的注意。回到派出所后，民警梳理了相关情况，决定找小王问一问。

次日，当小王来到派出所时，民警发现他身上的工作服仍是脏兮兮的。

“衣服没洗啊？”

“洗什么衣服？”

“你昨天不是跟老板说要回家洗衣服么？”

一听这话，小王愣住了。

“你在车内做清洁时有没有发现这笔钱？”民警边问边盯着小王，发现他眼神飘忽，手上小动作不断。民警乘势追击，一个接一个的问题抛向他。最终，小王交代了犯罪事实。他说，自己偷了钱后十分紧张，看到民警来店里愈发不安，5000余元现金既不敢用也不敢放家里，最终连夜放到了一个朋友处。

目前，民警已追回赵先生失窃的现金，王某也被警方采取了刑事强制措施。

借贷APP，很新潮但也要很小心

温岭法院审理一起新型网络借贷案

通讯员 李洁

本报讯 手机上下载一个APP，就可以将钱借出赚取利息，这样的借贷方式靠谱吗？日前，温岭法院审理了一起新型网络借贷案。

温岭人王先生下载了一个借贷APP，成为该平台实名认证的注册会员。通过平台，王先生可以将钱出借给其他用户。

去年12月，王先生通过平台分5次借给用户林女士3.7万元，双方签订了电子借款协议，约定借款年利率为24%及还款时间等事项。可借款到期后，林女士一直未还款。王先生将林女士诉至法院，要求对方偿还本金并支付利息。但林女士既未提交书面答辩状，又不到庭应诉。

庭审中，王先生申请证人现场演示打开APP，并出示与被告之间的借款协议及转账凭证，显示至开庭当日涉案借款已逾期多日。最终，法院支持了王先生的诉请。

法官提醒，金融网络平台具有操作快捷便利的特点，但由于平台注册、签订借款协议的门槛都比较低，且市民在网络交易中通常缺乏相应的信息甄别能力、风险规避意识，若试图通过此类网络平台或手机APP进行理财，市民应充分认识到其背后暗藏着的诸多法律风险，切勿被高利所吸引，让自己陷入网络借贷的迷局。即使通过诉讼胜诉，但由于被执行人常常下落不明等原因，案件能否执行到位同样存在非常大的不确定性。

遗失声明

杭州市劳动保障监察支队工会委员会遗失开户许可证一份，核准号J3310025575801，声明作废。



寻亲公告



某女孩，2016年2月29日出生，2016年3月16日被发现遗弃在桐庐县城南街道桑园村。身穿一套白色小花棉衣、外包2床旧毛毯，随身附一张出生日期纸条。



某女孩，2014年11月6日出生，2014年11月6日被发现遗弃在桐庐县分水镇新淳路646号。身穿一套棉袄，外包一床黄绿色小棉被。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件，自公告之日起60日内，到桐庐县社会福利中心认领，逾期未认领的，视为查找不到生父母的弃婴和儿童，将被依法安置。联系电话：0571-58587711
桐庐县社会福利中心
2017年10月25日